
Spoštovane članice KZS. 
 
 
Gospod Blaž Kavčič se s poslanim pismom v celoti razgalja in v zanj značilnem slogu 
zavaja članstvo zato ker: 
 
1. V zvezi s skupščino izvedeno dne 18.10.2014 nobena  članica KZS ni vložila 
nobenega ugovora ali uveljavljala nezakonitosti volitev. Blaž Kavčič osebno ( ni član KZS) 
sploh ne more izpodbijati sklepov o izvolitvi novega vodstva ki je legitimno in zakonito. 
 
2. Blaž Kavčič je s sodbo Okrajnega sodišča Ljubljana II P 2474/2015 z dne 
17.6.2016 v celoti poražen, saj je sodišče njegov zahtevek v celoti zavrnilo. S tožbo je 
zahteval, da se vsi sklepi skupščine z dne 18.10.2016 v celoti razveljavijo. 
Na sodbo se je pritožil, Višje sodišče v Ljubljani je predlagalo mediacijo vendar Blaž 
Kavčič nanjo ni pristal saj očitno nima interesa, da bi dokončno izvedel, da je skupščina bila 
zakonita in je sprejemala zakonite sklepe. 
 
3. Trditve v zvezi z nezakonitostjo suspenza in izključitve Blaža Kavčiča so milo rečeno 
smešne. Predvsem so odločitve dokončne, saj Blaž Kavčič na izrečen suspenz in izključitev 
ni podal pritožbe na Skupščino KZS. Po Zakonu o društvih, Blaž Kavčič nima sodnega 
varstva ( nima pravice s tožbo uveljavljati svoje domnevne pravice ), če ne izkoristi 
vseh pritožbenih možnosti znotraj KZS. 
 
4. Razglašanje, da je Blaž Kavčič še vedno vpisan kot predsednik v register društev je 
sicer točno. Niso pa točne pravne posledice tega vpisa. Status predsednika namreč 
pridobi na skupščini izvoljeni mandatar tako da je vpis v register društev le 
informativnega značaja. BLAŽ KAVČIČ NI VEČ PREDSEDNIK KZS. 
Egon Dolenc je  kot izvoljeni predsednik pred sodišči zastopal KZS in se izkazal s sklepom 
skupščine z dne 18.10.2014. Sodišče je preverilo njegov status in mu priznalo status 
zastopnika enako kot mu je dovoljeno opravljanje vseh drugih zakonitih ravnanj 
predsednika KZS v odnosu z državnimi organi, sodišči in sploh pri delovanju KZS. 
 
5. Razglašanje nezakonitosti sklica te skupščine ni v interesu nikogar iz KZS razen v 
interesu Blaža Kavčiča. Ta se zaveda nepravilnosti, ki so bile storjene v času njegovega 
mandata in bi zato z zavajanjem želel ovirati nadaljnje delo KZS in s tem po možnosti svoje 
ravnanje pomesti pod preprogo ali celo doseči zastaranje. 
 
V gornjih točkah so nanizani izključno materialni dokazi in stanje celotne zadeve v tem 
trenutku tako, da se vam, spoštovane članice zagotovo ne bo težko odločiti, kaj je v tej 
zadevi prav in kaj je v interesu vas in KZS. 
 
Ajdovščina 19.10.2016 
 
Odvetniška pisarna Žorž 


